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Ata da Primeira Reunião Extraordinária da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho, na Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em 15 de janeiro de 2019, às 10h horas, em autoconvocação, 
através de Edital de acordo com o art. 145, §1º, do Regimento Interno, sob 
a presidência do Vereador Vicente Mendes Silva Neto.  

 

Aos 15 dias do mês de janeiro de 2019, às 10 horas, na sala de reuniões, onde 
presentes se achavam os Vereadores que se reuniram para Primeira Reunião 
Extraordinária da Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, na Terceira 
Sessão Legislativa da Décima Sétima Legislatura, o presidente declarou aberta 
a sessão e foi constatada a presença dos seguintes pares: Amaro Honorato 
da Silva (Amaro do Sindicato), Augusto César da Cunha Paiva (César 
Paiva), Carlos José Mendes Silva, Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, 
Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum), 
Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia 
Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros 
Júnior (Cianinho), Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), Neemias José 
Silva, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos 
Santos e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia), e a ausência do 
Vereador Mário Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão). Havendo 
quórum necessário para a realização dos trabalhos, o Presidente convidou o 
Vereador César Paiva para fazer uma leitura da Bíblia e uma oração. Em 
seguida, o Presidente passa a palavra ao Primeiro Secretário para leitura do 
edital da Convocação Extraordinária com o seguinte teor: EDITAL DE 
CONVOCAÇÃO - O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE 
SANTO AGOSTINHO, ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas 
atribuições e de conformidade com o disposto nos Artigos 25, parágrafo 1º, da 
Lei Orgânica Municipal e Art. 145, parágrafo 1º, do Regimento Interno, 
CONVOCA os Senhores Vereadores para a realização de um PERÍODO 
LEGISLATIVO EXTRAORDINÁRIO - AUTOCONVOCAÇÃO - no período de 15 
a 16 de janeiro de 2019, no horário de 10h, com a finalidade de apreciar e 
deliberar a seguinte pauta: Projeto de Resolução nº001/2019, Origem Mesa 
Diretora, Ementa: Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho/ PE. Casa Vicente Mendes; Projeto de Lei nº 
002/2019, Origem Mesa Diretora, Ementa: Autoriza a concessão de 
gratificação, de conformidade com o Regimento Interno, aos cargos 
comissionados da Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho e revoga a 
Lei 2.257 de 1º de setembro de 2005; Projeto de Lei nº 003/2019, Origem: 
Mesa Diretora, Ementa: Autoriza a concessão do adicional de insalubridade 
aos servidores do quadro efetivo do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, da 
Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, Pernambuco. PUBLIQUE-SE, 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE 
SANTO AGOSTINHO, em 11 de janeiro de 2019. VICENTE MENDES SILVA 
NETO, Presidente. Em seguida, o presidente passou ao PEQUENO 
EXPEDIENTE que não teve oradores inscritos. Em seguida, foi aberto o 



Página 2 de 2 

 

período do GRANDE EXPEDIENTE que também não teve a inscrição de 
parlamentares. Nada mais tendo a tratar o Presidente agradece a presença dos 
Vereadores e encerra a sessão, convocando outra sessão para os próximos 30 
minutos, para lavratura da ata. Do que, para constar, eu, Elaine Amâncio dos 
Santos, lavrei a presente ata que será assinada pelo Presidente, Primeiro e 
Segundo Secretários.  

  

Vicente Mendes Silva Neto 

Presidente 

 

Flávio Átila da Silva Leite 

1º Secretário 

 

Jefferson Marcos Bezerra 

2º Secretário 


